

门票订单暴涨 冰城景区大热

端午假期同比增长164%，融创乐园、东北虎林园等倍受青睐

本报讯（记者 李佳琪文/摄）6月24日，携程发布2023端午假期旅行总结，数据显示国内门票业务等订单量较2019年同期翻倍。目的地为哈尔滨的端午假期订单量同比增长164%，哈尔滨融创乐园、东北虎林园等成为今年端午节市民、游客最爱去的景区。

携程数据分析显示，长线游热度提前、避暑、消暑相关搜索热度环比上升50%，作为避暑胜地的哈尔滨，端午节假期订单量同比增长164%。其中，最受欢迎的景区为哈尔滨融创乐园、东北虎林园、香炉山国家森林公园、波塞冬海底世界、哈尔滨极地公园·极地馆。

从端午假期出境游人群来看，“80后”占比37%，“90后”占比36%。从消费来看，在上半年的最后一个长假，一些人选择了出境游，在热门出境目的地曼谷、东京、新加坡等城市中，“80后”“90后”的假期酒店订单平均花费达到2981元，较“00后”的花费高出数百元。

携程研究院战略研究中心高级研究员沈佳旎认为，由于今年端午节临近暑期，在亲子游、毕业游等群体的带动下，暑期旅游市场提前开启，释放积蓄已久的旅游消费潜力。

端午假期多地频现高温预警，消暑需



市民游客在融创乐园玩得不亦乐乎。



端午·消费

粽子啤酒雪糕 外卖接单最多

端午期间哈尔滨饮品搜索量同比增130%

本报讯（记者 李佳琪）“早、中、晚餐外卖多，上午、下午超市订单和饮品订单相对较多。”6月24日，记者采访部分外卖小哥了解到，端午节期间接单量较平日有所提升。据美团外卖数据显示，今年端午期间，即食粽子、啤酒饮料、雪糕冰品是哈尔滨人最爱点的外卖商品。

记者在道里区友谊路比优特超市看到，超市工作人员正忙着按照订单挑拣商品，并将商品送至外卖存放区，打包好等待快递员取货。据王店长介绍，临近端午时，

美团外卖数据显示，今年端午期间哈尔滨最受欢迎的外卖品类是小吃、饮品、烧烤。天气炎热，饮品的搜索量同比提升130%，咖啡、茶饮、奶茶受到消费者欢迎。最喜欢点外卖的区域分别是南岗区、道里区和香坊区。除了餐饮商家外，商超、便利店的外卖订单量也出现增长。在端午期间的外卖销量榜单中，即食粽子、啤酒饮料、雪糕冰品等商品最受欢迎。

岗区、道里区和香坊区。除了餐饮商家外，商超、便利店的外卖订单量也出现增长。在端午期间的外卖销量榜单中，即食粽子、啤酒饮料、雪糕冰品等商品最受欢迎。



城市露营节
等你一起来

我们的节日·端午

今年端午小长假期间，香坊万达广场打造了500平方米的露营基地，搭上天幕和星星挂灯，放上原木桌椅，约上三五好友享受城市里的露营生活。

现场不仅有乐队演出、舞蹈表演，还有新奇好玩的各式好物，精彩活动把大家“卷”入一场新奇的体验。

吴昌林 兴宇
本报记者 韩伟摄影报道

浓情端午 妙趣横生

萌娃过节



同学们身着汉服参与活动。

本报讯（记者 梁潇）为进一步引导同学们了解和感受中国传统节日文化，更好地继承和弘扬中华优秀传统美德，在端午佳节来临之际，正阳南小学开展了“浓情端午，粽叶飘香”主题教育实践活动。

学校精心准备了端午节礼物，一个个荷包饱含着对师生们满满的祝福。戴上荷包，孩子们的微笑流露脸上，感动的话语溢于言表，共同祝愿幸福常伴，端午安康。彩蛋是深受学生喜爱的活动，孩子们尽

情发挥想象，绘制各种象征团圆图案的彩蛋，表达美好祝福。

“安康寄千里，诗情牵万家”，高年级的孩子们结合端午习俗和诗词文化，动手绘制了精美的图画，进一步体会传统节日的独特魅力。同学们亲手制作的龙舟摆件精致漂亮，增添了一份节日的喜气。

师生们还在一起撞鸡蛋、吃粽子、戴彩绳，共度端午佳节，共同传承优秀传统文化，弘扬爱国情怀。

营区体验 与“粽”不同



小朋友学习正步走。

本报讯（何立新 王红彤 记者 王铁军）6月23日，哈市30余名小朋友在老师的带领下，走进黑龙江省森林消防总队特勤大队，零距离参观、沉浸式体验营区生活，在参观游玩中学习消防安全知识，度过了一个有意义的端午假期。

参观过程中，消防引导员带领孩子们观看了宣传片、装备库室和宿舍，使孩子们了解了队伍的基本情况。在训练馆内，演示人员为孩子们展示了攀岩技巧，并用通俗易懂

的语言讲述如何拨打火警报警电话、遇到火灾或自然灾害该怎么办等安全知识，使大家树立安全意识，掌握安全防护技巧。

在训练场，孩子们参观了指战员日常训练，解说人员详细介绍地震模块化转运车、抢险救援车和车上的各类装备器材，并进行操作演示。液压剪切钳、无齿锯、电动凿岩机……各种救援装备都让师生们十分好奇，他们不时举手提问，不时鼓掌回应，为其强大的功能所赞叹，为指战员点赞。



“粽”享端午

交响音乐会 寄托端午情思



音乐会现场。

本报讯（记者 于秋莹）

6月23日，《浪漫主义的开端——贝多芬和门德尔松交响音乐会》在哈尔滨音乐厅上演，本场音乐会由中央音乐学院指挥系教授、天津交响乐团常任指挥杨力执棒，具有百年历史的哈尔滨交响乐团担任演奏，哈尔滨交响乐团首席、旅法青年小提琴演奏家向晓旭担任独奏，陪伴冰城观众在乐声中寄托端午情思。

音乐会上半场演奏了门德尔松的《e小调小提琴协奏曲》。这部作品被誉为门德尔松最美丽的小提琴协奏曲之一，浪漫的旋律

趣味运动会

比的就是精气神



比赛现场你追我赶。

本报讯（王秀晶 吴士强 记者 张鸣霄文/摄）

为丰富职工业余文化生活，近日，东北轻合金有限责任公司举办了端午趣味运动会，13支代表队740名运动员参加了趣味比赛。

近年来，东轻员工积极践行东轻精神、传承东轻文化，东轻文化体育事业展现勃勃生机，生产经营指标实现节节攀升。在繁忙的工作之余他们放松身心，强健体魄，努力以奋勇拼搏、昂扬向上的状态冲刺“双过半”。

在第一场拔河比赛中，双方队员握紧绳索齐心协力向后拉，大家心往一处想、劲往一处使，一根绳、一条心，迸发无限潜能。场

经典诵读

悠扬诗韵惹人醉



端午节小长假期间，香坊区建筑街道以“粽情端午，诗韵飘香”为主题举办经典诵读活动。活动中，居民们身着传统汉服诵读与端午节有关的诗词和爱国主义经典诗篇。满怀深情的朗诵，让大家深切感受到优秀传统文化的丰富内涵，呈现了一场精彩的视听盛宴。

诵读现场，分设小学生组、初高中生组、大学生组、中老年组、团体组。大家通过独诵、对诵、合诵等铿锵有力、抑扬顿挫的诵读为辖区居民带来了一场精彩的文艺盛宴。

吴昌林 本报记者 韩伟摄影报道